

持刀抢超市 要钱要烟还要微信转账

“把钱拿出来,打劫!”

男子抽出一把尖刀威胁小超市内的唯一女收银员,随后抢走了800多元现金和一条烟,还让女收银员将微信余额里的900多元也转给自己。

3个多小时后,男子被警方抓获时精神还异常亢奋。原来男子用抢来的钱买了“曲马多”,被抓时刚“嗑”完药。

蒙面亮出刀抢劫超市 要钱要烟还要微信转账

“把钱拿出来,打劫!”

2019年10月8日下午2时许,沈阳市经济技术开发区某小区院内的小超市里,一名年轻男子向女收银员亮出了尖刀。

店内监控录像显示,该男子当日下午2时25分进入超市,先在货架周围转一圈,回到门口收银台位置亮出一把匕首,朝向女收银员。

当时,小超市内只有女收银员一人,看见蒙面男子拿出尖刀,吓得步步后退,“你别伤害我,钱可以给你。”

同时,蒙面男子持刀步步向前紧逼,“我就要钱,你配合我就不碰你。”

随后,男子胁迫女收银员将收银



犯罪嫌疑人徐某某。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吕洋 摄

台钱箱子里的零钱全部交出,并胁迫女收银员从摆放香烟的货架上给自己拿了一整条“炫赫门”烟。

女收银员顺从地把烟给了蒙面男子。对方却仍未停下紧逼的脚步。

或许是钱箱子里的零钱太少,蒙面男子问女收银员微信里是否有钱。

随后,女收银员又将微信里的979元现金转给对方。随后蒙面男子

迅速从小超市逃走。女店员向警方报案时,话语中仍然充满惊恐。据其称,蒙面男子抢走的现金约800余元,店内损失总计约2000元。

3个多小时后落网 抢劫男子刚“嗑”完药

当日下午3时30分许接到报

警后,沈阳市公安局经济技术开发区分局刑侦警力迅速赶到现场,除了从惊吓的受害女收银员口述中寻找线索,民警还调取了店内的监控录像。

经过仔细辨认,民警发现该男子身形中等,戴黑色口罩。随后,警方根据相关线索进行排查,很快摸清了蒙面男子抢劫前后的行动轨迹。

最终,警方锁定男子去往铁西区沈辽路一处公寓附近,立即派出警力到该地点寻找蒙面男子踪迹。

当晚7时许天色已黑,一名男子在该公寓附近出现,体貌特征与警方掌握的抢劫案嫌疑人非常相似。

男子双手插兜低着头,没有戴口罩,但是脚步飘忽、眼神不定。

沈阳市公安局经济技术开发区分局刑侦大队民警陈家维介绍,根据摸排,警方已经掌握了抢劫嫌疑人的身份为27岁男子徐某某。

发现徐某某踪迹后,布控民警迅速出击,将其控制,并现场突审。男子承认自己就是徐某某,也承认当日进行了抢劫犯罪。此时,距离警方接到报警仅过了3.5小时。

徐某某称,抢劫后,用抢来的钱购买了一些“曲马多”,并在被警方抓获前刚刚吃了6片。

对话嫌疑人

买东西时盯上小超市

目前,犯罪嫌疑人徐某某因涉嫌抢劫罪已被开发区警方依法刑事拘留。

记者:抢劫是为了买“曲马多”吗?

徐某某:买“曲马多”就是我的日常消费。没有钱花了,想弄点钱。吃了这个药一年多时间,每次都吃6片。

记者:抢劫那个小超市踩过点吗?

徐某某:去那买过东西,知道店里就一个女收银员。上次我买东西时还看到钱盒子开着,里边有钱。

记者:抢劫的时候你不害怕吗?

徐某某:害怕,我开始是想偷,但太紧张了,就变成抢劫了。怕女店员反抗,伤了她或者自己受伤。也怕有人进来。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吕洋

神秘女舞厅外“卖药” 警方顺藤摸瓜擒获36人

夜色下的一辆轿车在歌厅、舞厅等娱乐场所一圈圈徘徊。当有年轻男女将车拦下,一名打扮入时女子摇下车窗。

“有吗?”“有。”非常简单的对白后,一手交钱,一手交货。

眼看就要完成一笔特殊的交易,早已布控在周围的缉毒民警迅速将交易双方控制住。

原来,车内的女子在贩卖含羟考酮复方制剂精神药品。

沈阳市公安局刑侦禁毒局经缜密侦查,破获该贩卖、滥用含羟考酮复方制剂精神药品案件,抓获违法犯罪嫌疑人36人,缴获泰勒宁氨酚羟考酮片9900余片。

据警方介绍,该案系含羟考酮复方制剂品种被列管为精神药品以来,沈阳警方侦破的首例贩卖和滥用案件。

神秘女午夜街头“卖药”

今年9月初,沈阳市和平区多个娱乐场所周边经常有一名女子夜间驾驶轿车向滥用人员售卖精神药

品,该车诡秘的行踪,引起了沈阳市公安局刑侦禁毒局缉毒二大队民警的注意。

为了不打草惊蛇,在和平公安分局刑侦禁毒大队民警的密切配合下,缉毒民警采取跟踪及蹲守的方式对该车及驾车嫌疑人进行了秘密侦查。

经过侦查,缉毒民警查明驾驶轿车女子为30岁的汤某,沈阳市苏家屯区人。

汤某虽然知道贩卖精神药品要受到法律制裁,但为了牟取暴利,仍然铤而走险,在沈阳市娱乐场所周边隐秘地向滥用人群进行贩卖。

办案民警进一步侦查,确定汤某所售卖的药品为含羟考酮复方制剂精神类药品。

现行抓获卖药女 查获管制精神药品600片

9月2日夜,汤某再一次驾车出现在沈阳市和平区安图北街。一对年轻男女来到车边,汤某摇下车窗。

“有吗?”“有。”随后双方一手交



犯罪嫌疑人汤某。

警方供图

钱,一手交货。

早已布控在周围的缉毒民警将该车包围,将汤某抓获,在其车内查获泰勒宁氨酚羟考酮片600片,并将前来购买该药品的21岁女子蔡某及19岁沈阳男子杨某抓获。

目前,汤某等6名犯罪嫌疑人因

顺藤摸瓜揪出团伙 36人涉案落网

经过办案民警现场突审,汤某称自己所贩卖的泰勒宁氨酚羟考酮片是来自沈阳市铁西区的一名年轻男子张某。

警方迅速在铁西区将汤某上线23岁男子张某及23岁女子田某抓获,并在其住处缴获泰勒宁氨酚羟考酮片4500片。

对两名“上线”继续追查,警方发现该团伙上下线人员众多,交易数量巨大。

随着调查展开,警方一步步深挖,在大东区将张某的上线30岁女子孙某、31岁男子李某抓获。

根据孙某和李某的交待,缉毒民警火速奔赴天津,将孙某和李某的上线32岁男子岳某抓获,并在其住处缴获泰勒宁氨酚羟考酮片4800片。

岳某随后交代了其在2019年9月1日以来共计向沈阳贩卖泰勒宁氨酚羟考酮片30000余片的犯罪事实。

目前,汤某等6名犯罪嫌疑人因

涉嫌贩卖毒品罪已被警方依法予以刑事拘留,蔡某、杨某等30名涉案人员因滥用精神药品被行政拘留,此案正在进一步办理中。

新闻链接

羟考酮

羟考酮是从生物碱蒂巴因中提取的半成品阿片类药物,其药理作用及作用机制与吗啡相似,主要通过激动中枢神经系统内的阿片受体而起阵痛作用。

2019年8月2日,国家药品监督管理局、公安部、国家卫生健康委员会联合印发了《关于将含羟考酮复方制剂等品种列入精神药品管理的公告》(2019年第63号),该公告已于2019年9月1日正式实施,该公告的实施表明:含羟考酮复方制剂等品种已经被列入了精神药品管理的范围之内,非法贩卖和滥用已经触犯了《刑法》或者《治安管理处罚法》的相关规定,贩卖和滥用含羟考酮复方制剂精神类药品将被追究法律责任。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吕洋

举办中医药文化节 设立5个名医工作室



在中医药文化节现场,也揭牌成立了5个名医工作室,分别是张君教授名老中医工作室、吕延伟教授名老中医工作室、陈莹教授名老中医工作室、闫也教授名老中医工作室、尹远平教授名老中医工作室,他们是国家级名老中医或辽宁省名中医。辽宁中医院决心将“名医工作室”建设成能够不断自我发展、自我完善、递进提高的“学习型组织”,成为集医疗、教育、科研为一体的示范基地。

文化节上,辽宁中医院名老中医进行了免费义诊活动,通过免费的中医望闻问切、以及血压、心率、血糖的检测,为沈城居民的健康提出科学有效的诊疗意见。此外还向居民展览了近百种名贵中草药、药膳等。

沈阳这些地方 15日要停燃气

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者吉向前报道 昨日,沈阳燃气集团发布消息:10月15日21:30—10月23日11:00,青年大街215号河畔花园15-2号、19-1号、11-1号、11-2号、17-1号、17-2号、3-2号、2号、4号、6号、8号、10号、12号、14号、16号、18号、20号停气。